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Ata da Trigesima Quinta Sessao Ordinaria, da Terceira Sessao Legislativa, 
da Deeima Legislatura, realizada nas dependencias desta Casa, ao decimo 
setimo dia do mes de outubro do ano de dois mil a vinte a tres, corn inicio as 
09h 14min., sob a presidencia e presenca do Excelentissimo vereador Oslen Dias 
dos Santos (Tuti), bem como, a presenca inicial dos Senhores vereadores: 
Adelson da Silva Rezende, Bernardo Patricio dos Santos, Darli Luciano da 
Silva, Douglas Pereira Teixeira de Carvalho, Francisca Ilmarli Teixeira, 
Francisco Ailton dos Santos, Jose Vaz Neto (Ze Eskiva), Leonice Klaus dos 
Santos e Reginaldo Luiz da Silva (Naldo da Pista). De principio o Senhor 
presidente cumprimentou e agradeceu a todos, logo, so!icitou do Senhor 
secretario a leitura da Lista de Presenca. Verificado o quorum e pedindo a 
proterao de Deus o Senhor presidente declarou aberta a presente Sessao. 
Passando ao Expediente deu-se a deliberacao das Atas da 34a Sessao Ordinaria 
a qua!, previamente encaminhada e analisada pelos edis, foi aprovada 
integralmente, pelos vereadores. Neste momento de acordo corn o Inciso III, 
paragrafo 3°, Artigo 108 do Regimento Interno desta casa, vamos realizar neste 

momento o sorteio bimestral para assegurar a ordem do use da tribuna, 
observado que o vereador Claudinei na qualidade de !ider do prefeito, 
regimenta!mente, fica fora do sorteio. Decorrido o sorteio o senhor presidente 

confirmou a ordem, ficando da seguinte forma: Francisca Ilmarli Teixeira; 

Francisco Ailton dos Santos; Adelson da Silva Rezende; Derci Paulo Trevisan 

(Pitoco); Reginaldo Luiz da Silva (Naldo da Pista); Marcos Roberto Menin; 

Leonice Klaus dos Santos; Darli Luciano da Silva; Douglas Pereira Teixeira de 

Carvalho; Bernardo Patricio dos Santos e Jose Vaz Neto (Ze Eskiva). Solicitou 

do Senhor secretario a leitura das correspondencias recebidas: Oficio n° 

827/2023 de 11 de outubro de 2023, da Secretaria de Educacao, reporta e 

esclarece o que especifica quanto ao encaminhamento do Requerimento n° 

054/2023, de autoria do vereador Jose Vaz Neto (Ze Eskiva), de que trata do 

pedido de informacoes relacionadas a frota de veiculos do transporte escolar 

fora de atividade que se encontram estacionados na Secretaria de Infraestrutura. 

Convite da Secretaria de Esporte e Lazer, para a abertura da Superliga C de 

voleibol masculino, no dia 01 de novembro de 2023 a partir das 19 horas no 

ginasio Pezao. Oficio i 039/2023, de 16 de outubro de 2023, do gabinete do 
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vereador Marcos Roberto Menin, comunicando a impossibilidade participar da 
Sessao Ordinaria desta terra-feira (17/10), bem como eventuais extraordinarias 
proximas, em razao de viagem para Brasilia, para tratar de interesse do 
municipio. Oficio n° 223/2023, de 17 de outubro de 2023, do gabinete do 
vereador Claudinei de Souza Jesus, comunicando a impossibilidade participar da 
Sessao Ordinaria desta terra-feira (17/10), bem como eventuais extraordinarias 
proximas, em razao de viagem para Cuiaba, para tratar de interesse do 
municipio. Ofcio n° 023/2023, de 16 de outubro de 2023, do gabinete do 
vereador Derci Paulo Trevisan (Pitoco), comunicando a impossibilidade 
participar da Sessao Ordinaria desta terra-feira (17/10), bem como eventuais 
extraordinarias proximas, por motivo de tratamento de saude. Solicitou do 
Senhor secretario a leitura das Materias em apresentacao: Indicacao n° 
447/2023 de autoria do vereador Douglas Pereira Teixeira de Carvalho; 
Indicacoes n°s 448, 449 e 450/2023 de autoria do vereador Darli Luciano da 

Silva. Indicacao n° 451/2023 de autoria do vereador Reginaldo Luiz da Silva 
(Naldo da Pista). Projeto de Lei 060/2023 de autoria do vereador Oslen Dias dos 

Santos (Tuti); Projeto de Lei 061/2023 de autoria da vereadora Francisca Ilmarli 

Teixeira. Projeto de Lei 062/2023 de autoria do vereador Derci Paulo Trevisan 

(Pitoco). Em ato continuo, passando ao use da tribuna, o Senhor presidente 

comunicou aos Senhores vereadores que o tempo destinado a cada um seria de 7 

minutos, obedecendo rigorosamente o tempo no telao. A primeira a utilizar a 

tribuna foi a vereadora Francisca Ilmarli Teixeira, que ao usar a tribuna fez 

saudacoes aos presentee, incluindo mencoes especiais a individuos como o ex-

aluno a sua esposa Jucemar Bragatti e Gisele, Camila, Wilson, Gabriel, Enio, 

Isabel, professora Rudimaria, e aos espectadores que acompanhavam a sessao 

atraves das redes sociais e linhas de transmissao. Durante a sessao, a vereadora 

trouxe a tona uma denuncia sobre a situacao precaria do transporte escolar na 

regiao da Primeira Norte, Chacara Santa Rosa. Foi relatado que devido a 

superlotacao, crianras de diversas faixas etarias, inclusive algumas corn 5 anos 

de idade, estavam sendo transportadas em condicoes inadequadas, sentadas no 

chao dos onibus. A vereadora enfatizou a necessidade urgente de reorganizar o 

sistema de transporte escolar, destacando a importancia de considerar a 

capacidade financeira e o atendimento adequado das demandas. Alem disso, a 
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vereadora abordou questoes relevantes relacionadas a educacao, incluindo a falta 
de climatizacao na Escola Jardim das Flores e a ausencia de climatizadores 
prometidos. Tambem levantou preocupacoes sobre a situacao da agua em varios 
loteamentos de Alta Floresta, como na Vila Rural 1, onde os moradores estao 
enfrentando dificuldades corn a falta de abastecimento. A Feira Livre de 
domingo foi mencionada como um local onde a aglomeracao e o calor tern sido 
um desafio para os cidadaos locais. A vereadora enfatizou a importancia de 
abordar essas questoes cruciais de forma proativa. Por fim, Ilmarli reiterou a 
importancia de debater e discutir a questao do abastecimento de agua em Alta 
Floresta, bem como outros assuntos relevantes, como a Via Brasil e demais 
iniciativas necessarias para o desenvolvimento da regiao. Ela enfatiza que o 
papel dos legisladores e nao apenas fiscalizar e cobrar, mas tambem propor 

solucoes e medidas concretas para resolver os problemas enfrentados pela 

comunidade. O proximo orador foi o vereador Francisco Ailton dos Santos. O 
vereador comeca sua fala parabenizando a Primeira-Dama e todos os envolvidos 

na organizacao da festa do Dia das Criancas, ressaltando a importancia do 

evento e agradecendo a um doador local, Robertinho, por sua contribuicao. Ele 

tambem expressa sua gratidao ao prefeito por atender as demandas da 

comunidade, como a construcao do bueiro no setor do Bento e a resolucao dos 

problemas no Bairro Novo Horizonte. Alem disso, parabeniza sua amiga Bel 

pelo segundo Encontro dos Antigos Funcionarios do Bamerindus e agradece a 

oportunidade de participar do evento. Ele finaliza desejando a todos uma boa 

semana corn as bencaos de Deus. Em seguida Reginaldo Luiz da Silva (Naldo 

da Pista) usou a tribuna e expressou gratidao em nome da comunidade local ao 

senhor Robertinho, conhecido por suas contribuicoes na Festa das Criancas, 

especialmente pelos brinquedos doados. Tambem agradeceu a todos os trilheiros 

por seu continuo apoio, apesar de nao poderem comparecer este ano, e 

reconheceu o apoio constante de Beto Moveis nas festas comunitarias. Alem 

disso, destacou a participacao dos membros do Rotary Club, agradecendo a eles 

por seu envolvimento na Festa do Dia das Criancas. No que diz respeito as 

preocupacoes locais, o vereador enfatizou a importancia de retomar o 

cascalhamento na Estrada Cruzeiro do Sul, entre a Fazenda Castanhal e a 

fazenda do Fabio, ressaltando os problemas recorrentes causados pelas chuvas. 
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Ele tambem ressaltou a necessidade urgente de contratar um terceiro medico 
para o posto de saude da Rua B, a fim de garantir um atendimento medico mais 
eficiente e acessivel 

a populacao local. Alem disso, enfatizou a importancia de 
resolver rapidamente a questao do motorista da ambulancia, considerando a 
necessidade critica desse servico na regiao do Assentamento Vale do Apiacas. O 
vereador levantou ainda a questao da lotacao do Posto de Atendimento Medico 
(PAM), evidenciando a necessidade premente de contratar mais um medico para 
melhor atender 

a comunidade local. Ele reconheceu a qualidade do trabalho dos 
medicos atuais e enfatizou que o problema reside na escassez de profissionais, o 
que resulta em longos tempos de espera para os pacientes. Finalizando seu 
discurso, o vereador expressou sua gratida"o ao prefeito pela instalacao da 
iluminacao no campo da comunidade e pela entrega da extensao da escola local, 
ressaltando os beneficios que essas melhorias trarao para as criancas e os 
residentes. O discurso encerrou-se corn o vereador agradecendo a todos os 

envolvidos e reiterando seu compromisso em trabalhar incansavelmente em prol 

do bem-estar e do desenvolvimento da comunidade local. Leoniee Klaus dos 

Santos iniciou a sua fala corn saudacoes aos colegas presentes, incluindo o 

presidente da Camara e os demais vereadores. Ela comecou sua fala abordando 

uma preocupacao levantada por uma vereadora sobre a situacao precaria de uma 

van escolar que transporta aproximadamente 70 criancas. Expressou seu 

desacordo corn a situacao, pedindo a secretaria responsavel que se 

conscientizasse da seriedade do problema a tomasse medidas imediatas. Em 

seguida, ela trouxe a tona o problema de pais que estao aguardando ha mais de 

um ano por vagas em creches para seas filhos. Ele expressou preocupacao corn a 

dificuldade dos pais em conciliar o trabalho corn a necessidade de cuidar de seus 

filhos e pediu a secretaria responsavel que investigasse a resolvesse essa 

situacao urgente. Alem disso, a vereadora destacou as questoes relacionadas a 

falta de atendimento adequado na Policlinica, mencionando as dificuldades 

enfrentadas pelos pacientes devido a falta de pessoal medico e a sobrecarga do 

sistema. Ela exortou a secretaria a agir prontamente para resolver os problemas e 

garantir um atendimento medico eficiente e de qualidade. Ao finalizar seu 

discurso, a vereadora trouxe a tona a questao da falta de manutencao adequada 

dos quebra-molas na pii lade alta, solicitando a intervencao do responsavel pelo 
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setor para garantir a seguranca dos motoristas e pedestres. O discurso foi 
encerrado corn a vereadora enfatizando a importancia da sinalizacao adequada 
dos quebra-molas para garantir a seguranca viaria na regiao. Darli Luciano da 
Silva deu sequencia as cobrancas feitas pela sua antecessora na tribuna, corn 
enfase na situacao caotica das ruas da cidade, abordando a importancia da 
sinalizacao e expressando a esperanca de que a face final da micro pavimentacao 
em Alta Floresta já esteja em andamento. Ele levantou a preocupacao corn a 
falta de sinalizacao vertical e horizontal na cidade, enfatizando a necessidade 
urgente de solucionar essas questoes. Ele mencionou um recente acidente 
envolvendo uma viatura da policia militar, ressaltando a importancia dos 
redutores de velocidade na prevencao de acidentes na regiao da Perimetral. 
Alem disso, o parlamentar destacou a preocupacao corn um bueiro na Rua H, 

proximo a Perimetral, que tern vazado agua em digs de chuva, resultando em 

danos significativos as sarjetas e estradas proximas. Luciano Silva enfatizou a 

importancia de responsabilizar a empresa pelo estado atual da Perimetral, 

considerando os prejuizos e a falta de manutencao adequada. Ele tambem 

abordou as questoes relacionadas aos buracos e emendas nas ruas, expressando 

preocupacao corn a seguranca dos veiculos e dos pedestres. O parlamentar 

trouxe a tona a questao da queda de arvores no cemiterio a em outras areas da 

cidade, apelando para uma atencao mais adequada por pane da Secretaria de 

Meio Ambiente. Ele ressaltou a necessidade de prevenir danos fisicos e 

materiais que possam ser causados por quedas de arvores durante os periodos de 

ventania. Sobre a obra de ampliacao da Camara, o vereador parabenizou a 

iniciativa e se ofereceu para liderar a comissao de fiscalizacao, manifestando seu 

compromisso em monitorar o progresso da obra. Ele solicitou oficialmente a 

prefeitura uma copia do Processo Administrativo do terminal rodoviario, 

considerando recentes denuncias a demissoes de servidores. Douglas Pereira 

Teixeira de Carvalho iniciou a sua fala cumprimentando os presentes a aqueles 

que assistiam atraves das plataformas digitais, reforcando a importancia da 

democracia e o papel da Casa de Leis. Ele comecou seu pronunciamento corn 

algumas cobrancas direcionadas ao Executivo Municipal, mencionando o PL 

2564, que estipula o piso salarial para auxiliares e tecnicos de enfermagem em 

R$ 3.325. Ele res% ltou a necessidade de valorizar esses profissionais, 
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especialmente os auxiliares e tecnicos, e discutiu a importancia de um concurso 
publico e a revisao do piano de carreira para todos os servidores municipais. O 
parlamentar tambem abordou a importancia de garantir o pagamento de 
periculosidade para agentes de transito e coletores de lixo, considerando o papel 
crucial desempenhado por esses profissionais na cidade. Ele expressou sua 
preocupacao corn a qualidade do servico em andamento no meio-fio do Bairro 
Universitario, pedindo major celeridade nas acoes para evitar desperdjcio de 
recursos publicos, especialmente durante o periodo chuvoso que tern danificado 
o asfalto. Ele encerrou seu discurso agradecendo a presenca de todos e 
reiterando sua disponibilidade para o dialogo construtivo, mencionando a 
importancia de projetos inteligentes que beneficiem a populacao. Alem disso, 
ele destacou a importancia da colaboracao entre a Camara, o Executivo 
Municipal a as empresas privadas para o sucesso das atividades esportivas no 
municjpio. Ele expressou gratidao pela presenca da professora Rudimaria na 
sessao. Jose Vaz Neto (Ze Eskiva) iniciou seu discurso justificando sua 
ausencia na sessao anterior, devido a compromissos em uma reuniao na 
Secretaria de Ciencias e Tecnologia em Cuiaba, em companhia de um deputado 
e representantes das Secretarias de Esporte e Educacao. Explicou que na ultima 

sessao foi aprovada uma Mocao de Congratulacoes em honra ao renomado 

artista local, Gabriel. O vereador aproveitou a ocasiao para enaltecer as 

conquistas e qualidades de Gabriel, ressaltando sua excelencia como artista 

plastico e criador de conteudo digital. O vereador destacou a notavel dedicacao 

de Gabriel ao servico comunitario e sua ampla participacao nas esferas artisticas, 

incluindo musica, teatro e danca, desde uma idade jovem. Ele compartilhou uma 

lembranca pessoal de testemunhar a direcao de espetaculos por parte de Gabriel 

em 2018, quando este contava corn apenas 15 anos. O vereador tambem 

enfatizou a extensao do alcance de Gabriel nas redes sociais, apontando que ele 

conta corn mais de 4 milhoes de seguidores em diversas plataformas, como 

YouTube, Instagram, TikTok e Facebook. Destacou que a influencia de Gabriel 

ultrapassa as fronteiras locais, sendo reconhecido em nivel nacional e 

alcancando uma audiencia que supera a populacao do estado do Mato Grosso. 

Posteriormente, o vereador discorreu sobre assuntos relacionados ao servico 

publico, expressando onhecimento pelas iniciativas do Executivo em relacao 
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a iniciativa de revitalizacao da rodoviaria local. No entanto, manifestou 
preocupacoes sobre possiveis irregularidades no descarte de onibus municipais, 

levantando a necessidade de transparencia na gestao dos recursos publicos. 

Diante disso, o vereador declarou sua intencao de formalizar a situacao perante 
O Ministerio Publico, buscando garantir uma investigacao apropriada e 
salvaguardar a transparencia no use dos recursos publicos. Fez mais algumas 
consideracoes pertinentes. Osten Dias dos Santos (Tuti) ao usar a tribuna, 

enfatizou que ouviu atentamente os discursos dos colegas e contribuira corn 

algumas observacoes pertinentes. Tuti fez referencia a um relatorio recebido 

sobre o estado das vias publicas, destacando a responsabilidade da empresa 

contratada para a manutencao. Em relacao a esse assunto, ele recordou uma fala 
anterior do vereador Luciano, que mencionou que o contrato nao incluia a 

implementacao de meio-fio e sarjeta, ressaltando que tal tarefa era uma 

obrigacao da prefeitura. O vereador expressou sua opiniao de que o projeto 

original possuia falhas que necessitavam de correcao. Em seguida foi solicitado 

um aparte pelo vereador Darli Luciano da Silva, sendo gentilmente cedido pelo 

orador em questao. Luciano Silva mencionou que uma engenheira, corn uma 

postura arrogante, afirmou que detem o conhecimento tecnico e que os 

vereadores nao possuem conhecimento suficiente. O vereador expressou sua 

frustracao em relacao ao resultado das obras realizadas sob a supervisao dessa 

engenheira, referindo-se a elas como "monstruosidade tecnica". Retomando sua 

fala, Oslen Dias dos Santos (Tuti) mencionou que teve uma conversa corn o 

Prefeito a respetto de falhas nos projetos de algumas vias, como a Avenida 

Nossa Senhora Aparecida, onde sera aplicada uma nova camada de asfalto 

acima do que estava previsto na planilha, na tentativa de corrigir os erros. Alem 

disso, o vereador discorreu sobre a realizadao de obras em ruas, como a Rua D, 

no Bairro Born Jesus e a Rua J, destacando a necessidade de realizar ajustes nos 

projetos para evitar desperdicios de recursos publicos. Ele tambem abordou a 

importancia de respeitar os contratos e as responsabilidades de cada parte 

envolvida. O vereador ressaltou a importancia da manutencao adequada das 

vias, mencionando problemas especificos, como buracos e falhas no sistema de 

esgoto que precisam de atencao imediata. Ele assegurou aos presentes que as 

notificacoes sobre ess. •uestoes foram devidamente encaminhadas a prefeitura 
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para as providencias cabiveis. Adicionalmente, o vereador tratou da questao da 
sinalizacao das vias publicas, apontando a importancia de manter a 
responsabilidade civica para preservar a seguranca de todos os cidadaos. Ele 
expressou preocupacao corn o impacto negativo do desrespeito a sinalizacao, 
ressaltando a necessidade de conscientizacao e cooperacao por parte da 
comunidade. O vereador tambem trouxe a tona questoes relativas ao transporte 
publico, ressaltando a importancia de resolver rapidamente a falta de motoristas 
para os onibus, visando garantir a continuidade dos servicos essenciais para a 
populacao. Finalizando, o vereador expressou seu compromisso em estabelecer 
uma comissao fiscalizadora para monitorar de perto o progresso da obra em 
andamento na Camara Municipal, visando garantir a qualidade e a conclusao 
bem-sucedida do projeto para o beneficio da comunidade. Em seguida o Senhor 

presidente solicitou dispensa do intervalo regimental, o que foi acordado por 
todos os pares. Passando a Ordem do Dia, 1) Redacao Final do Projeto de Lei 
n° 046/2023 "Institui, no municipio de Alta Floresta Mato Grosso, o projeto 
adote uma lixeira, e da outras providencias", autoria do vereador Darli Luciano 

da Silva, a qual nao havendo discussao, foi colocada em votacao, sendo 

aprovada por unanimidade. 2) Redacao Final do Projeto de Lei n° 052/2023 
"dispoe sobre o recebimento, deposito e doacao de cobras de materiais de 

construcao, moveis, eletrodomesticos, alimentos nao pereciveis, roupas, 

colchoes, material escolar, brinquedos, itens de higiene pessoal e material de 

limpeza", autoria dos vereadores Marcos Roberto Menin e Douglas Pereira 

Teixeira de Carvalho, a qual havendo discussao foi debatido pelo autor da 

propositura vereador Douglas Pereira Teixeira de Carvalho que acrescentou 

razao a sua propositura e solicitou dos demais edis a aprovacao. Sendo colocada 

em votacao, foi aprovada por unanimidade. 3) Projeto de Lei n° 057/2023 que 

tern por sumula "Dispoe sobre o reconhecimento como logradouro publico o 

trecho de prolongamento da rua Lagoa Guaiba, autoriza o poder executivo 

municipal receber em doacao parte de bem imovel de propriedade particular ao 

presente arruamento, desafetar parte de area institucional para sistema viario, e 

da outras providencias", autoria Vereador Marcos Roberto Menin, nao havendo 

discussao, a materia foi colocada em votacao, sendo aprovada por unanimidade. 

4)Projeto de Res; cao n° 004/2023 que tern por sumula "Dispoe sobre a 
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instituicao da comenda "Colonizador Ariosto da Riva" no ambito do poder 

legislativo de Alta Floresta, e da outras providencias", autoria Membros da 

Mesa Diretora e demais Vereadores. Havendo discussao, a materia foi debatida 

pelo presidente que ressaltou a importancia do titulo para os pioneiros e demais 

pessoas que muito fizeram pelo municipio, e agradeceu a todos os vereadores 

por terem participado desta propositura. Encerrada a discussao, foi colocado em 

votacao, sendo aprovada por unanimidade. 05) Mocao n° 116/2023 "PESAR a 

familia, aos amigos e admiradores do Sr. Faustino Rodrigues da Silva, falecido 

no dia 02 de setembro de 2023 aos 93 anos", autoria do vereador Douglas 

Pereira Teixeira de Carvalho, a qual nao havendo discussao, foi colocada em 

votacao, sendo aprovada por unanimidade. 06) Indicacao n° 445/2023 "INDICA 

ao Prefeito Municipal de Alta Floresta, Sr. Valdemar Gamba, corn cepia a 

Secretaria Municipal de Governo, Gestao e Planejamento, apos apreciacao e 

concordancia do Soberano Plenario, a necessidade de assegurar na Lei 

Municipal n° 1.005/2001, de que trata da contratacao de servidores publicos 

municipais por tempo determinado, o direito a licenca-maternidade e a 

estabilidade proviseria, desde a confirmacao da gravidez ate 5 (cinco) mes apes 

o parto, em conformidade corn a decisao do STF do j ulgamento do Recurso 

Extraordinario (RE) 842844, visando atender a necessidade temporaria de 

excepcional interesse publico, nos termos do Inciso IX do Artigo 37 da 

Constituicao Federal", autoria do vereador Claudinei de Souza Jesus, a qual nao 

havendo discussao, foi colocada em votacao, sendo aprovada por unanimidade. 

07) Indicacao no 445/2023 "INDICA ao Prefeito Municipal de Alta Floresta, Sr. 

Valdemar Gamba, apos apreciacao e concordancia do Soberano Plenario, a 

necessidade de garantir o pagamento de adicional de periculosidade para os 

Agentes Municipais de Transito, consoante o que depreende a Lei Municipal n° 

382/1991, que dispoe sobre o Estatuto dos Funcionarios Publicos Civis do 

Municipi, e, especialmente, o advento da mais nova Lei Federal n° 14.684, de 

20 de setembro de 2023, que acrescentou dispositivo ao artigo 193 da 

Consolidacao das Leis do Trabalho (CLT), para considerar perigosas as 

atividades desempenhadas pelos agentes das autoridades de transito", autoria do 

vereador Claudinei de Souza Jesus, a qual nao havendo discussao, foi colocada 

em votacao, sendo aprovada por unanimidade. Neste momento o vereador 
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CAMARA MUNICIPAL DE 

ALTA FLORESTA 
PODER LEGISLATIVO 

Adelson da Silva Rezende pediu a palavra para solicitar a dispensa de Redacao 

Final do Projeto de Lei n° 057/2023 e do Projeto de ResoluFao n° 004/2023 de 

autoria do legislativo, sendo colocada em votacao e aprovada por unanimidade. 

Nao houve pedido de explicacoes pessoais. Nada mais havendo a tratar, 

agradecendo a protecao de Deus e a presenca de todos, as 10h36min., o Senhor 

presidente declarou encerrada a presente Sessao, a eu, Joel Batista da Silva, 

Assistente Administrativo, lavrei e digitei a presente ata, que apos lida e achada 

conforme, vai por mim subscrita, deliberada, autografada a assinada pelos 

membros da Mesa Diretora e demais Vereadores. 
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Aprovado em\j,s+  discussao 
na Sessao ORDIF+fARIA,
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